
 

 
 

 

 

 

 

 

Εορτασμός Εθνικής Εορτής 25ης Μαρτίου 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες                  

• Εθνική Εορτή 25ης Μαρτίου 

Σας ενημερώνουμε ότι ο εορτασμός  για την επέτειο 
της  25ης Μαρτίου θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα 
εκδηλώσεων από τους μαθητές/τριες της Ε΄τάξης την 
Πέμπτη  21 Μαρτίου 2024 για τους μαθητές όλου του 
Σχολείου. 

Την Παρασκευή 22 Μαρτίου η ίδια εκδήλωση θα 
διεξαχθεί  μόνο για τους γονείς/ κηδεμόνες των μαθητών/τριών της Ε τάξης στην 
αίθουσα Πολλαπλών στις 8:15-9:40.  

Λόγω συνωστισμού οι μαθητές/τριες των υπολοίπων τάξεων δεν απαιτείται να 
παρευρεθούν στην εκδήλωση. 

Το ολοήμερο σχολείο δεν θα λειτουργήσει στις 22 Μαρτίου 2024. 

Παρακαλούμε φροντίστε για την ασφαλή αποχώρηση των μαθητών/τριών. 

 

• Ενημέρωση Γονέων- Έλεγχοι προόδου Β τριμήνου - 22 Μαρτίου 
2024  στις  10:00-12:00 π.μ.         

Μετά τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου και αφού 
αποχωρήσουν ΟΛΟΙ οι μαθητές/τριες του Σχολείου,  στις 
10:00 π.μ. θα ανοίξουν οι δύο πόρτες του Σχολείου (από 
τον πεζόδρομο) και θα γίνει  η ενημέρωση - επίδοση 
ελέγχων για το Β΄ τρίμηνο των τάξεων Γ΄-Δ΄-Ε΄-ΣΤ καθώς 
και η ενημέρωση των Α΄-΄Β΄τάξεων. 

 Οι εκπαιδευτικοί των τμημάτων θα ενημερώνουν στις αίθουσες διδασκαλίας  Α1-
Α2-Β2( στο ισόγειο),  Β1-Γ2-Δ1-Δ2-Δ3 - Τμήμα Ένταξης (στον 1ο όροφο) και Ε1-Ε2-Ε3-
ΣΤ1-ΣΤ2-ΣΤ3 (στον δεύτερο όροφο). 

Οι εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων και οι εκπαιδευτικοί του ολοήμερου σχολείου θα 
ενημερώνουν στην αίθουσα Πολλαπλών με εξαίρεση την κ. Παπαντωνίου Έλλη 
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(γαλλικά) και την κ. Μποζαντζίδου Άννα-Μαρία (γερμανικά ) που θα ενημερώσουν 
τηλεφωνικά την ερχόμενη Δευτέρα 01/04/2024,   10:45-11:30) 

Σας υπενθυμίζουμε ότι οι γονείς των μαθητών που ενμερώνονται έχουν την ευθύνη 
της αποχώρησης των παιδιών τους ή  εάν βρίσκονται στον χώρο του σχολείου, την 
εποπτεία τους (παραμένουν κοντά τους κατά τον χρόνο παραμονής ή ενημέρωσης). 

      

• Παρέλαση Μαθητών - 25 Μαρτίου 2024  

 

Με απόφαση του Δήμου Βριλησσίων και σύμφωνα 
με τη σχετική εγκύκλιο του Υπουργείου 
Εσωτερικών για τον εορτασμό,τη Δευτέρα 25 
Μαρτίου 2024 στην τέλεση Δοξολογίας στον Ιερό 
Ναό Αναλήψεως θα παραστεί η σημαιοφόρος και 
οι παραστάτες  συνοδευόμενοι από την κ. Ελένη 
Μίχου ώρα 09.45. 

Στις  10:45 στην Πλατεία Ηρώων στην Κατάθεση Στεφάνων  στο Μνημείο Πεσόντων 
φέτος θα εκπροσωπήσει  τα σχολεία της Α/θμιας το 6ο Δημοτικό Σχολείο.  

Όλοι οι μαθητές της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης που θα παρελάσουν θα βρίσκονται 11:00 στην 
οδό Εθνικής Αντιστάσεως  και Αναλήψεως (χώρος παράταξης των σχολείων). 

 Θα συνοδεύονται από την εκπαιδευτικό Φυσικής Αγωγής  κ. Μάρθα Λέκκα και την 
εκπαιδευτικό  κ. Όλγα Σακελλαρίου 

ΜΟΛΙΣ ΠΑΡΕΛΑΣΟΥΝ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΘΑ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΛΑΒΟΥΝ ΟΙ 
ΓΟΝΕΙΣ ΤΟΥΣ ΣΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ  ΟΔΩΝ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΚΑΙ  ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ. 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΠΟΛΥ ΟΠΩΣ ΦΡΟΝΤΙΣΕΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ 
ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ. 

 

Ποτέ δεν αποτυχαίνουν αυτοί που πεθαίνουν για έναν μεγάλο σκοπό. 

Λόρδος Βύρων 
 

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ! 

 

Ο Διευθυντής του Σχολείου 

 Γεωργόπουλος Σωτήρης 

 


